

## JE TO SNAD BIGAMIE?

ÁĚtvrtek, 19 ÁĚervenec 2007

KudlanĚí server vĚdycky jenom proĚítám, ale párkrát jsem mĚla tendenci napsat, kdyĚ jsem Ěme;ila problémy vĚem Kudlankám známé: nevĚra, ztráta dĚry, tchĚnĚ atd. Ale teĚ nastává období, se kterým si opravdu nevím rady a to ani po peĚlivém prohledání netu. Stalo se - moje kamarádka se roze;ila se svým pĚítelem a já jí zaĚala vĚnovat víc Ěasu.

S mým manĚelem jsme ji brali na společné výlety, trávili společně víkendy, tĚ;ila mĚ její pĚítomnost. Poslé hrĚou jsem zjistila, Ěe je pro mĚ víc neĚ kamarádka, jednodu;e - jak jsem pak zjistila - jsme bisexuální. VĚdĚla jsem, Ěe ani já jí nejsem lhostejná a snaĚila jsem se ji dostat do postele, ale s ohledem na mého manĚela ona odmítla. Nastal posléze jeden krásný den strávený ve tĚech a veĚer mi manĚel oznámil, Ěe nechce být jen se mnou, a Ěe mu pĚirozené, být ve tĚech. V urĚitých smĚrech jsem velký konzervavec a toto mi naprosto vyrazilo dech a v prvotĚoku jsem to naprosto odmítla, ale jak ;el Ěas, tak se to nĚjak upravilo a nyní v podstatĚ bydlíme ve tĚech resp. ve ĚtyĚech, protoĚe s námi bydlí i tchĚnĚ, která touĚí po tom, aby jí na;e pĚítelkynĚ Ěíkala maminko mi ĚeknĚte - je to vztah, který sice není obvyklý, ale má to tak je;itĚ nĚkdo dal;í neĚ my? Nebo jsme fakt úchyláci, kteĚí patĚí do ústavu? MĚĚe takový vztah fungovat del;í dobu? Je nám vĚem kolem tĚiceti a jsme bezdĚtní. PoĚáteĚní problémy se Ěárlivostí jsme ustáli a vyĚe;ili, manĚel se snaĚí a pĚítelkynĚ také dojem, Ěe jim nemohu vĚ vrátit stejnou mĚrou, nedokáĚu je milovat stejnĚ, vĚdy tam jeden má pĚednost... TeĚ se do nás mĚĚete pustit... LaĚka ODPOVĚĚ: Ahoj LaĚko, Hele, nemyslím si, Ěe by to v souĚasnĚ dobĚ mĚ problémy - podle mĚ jsou problémy jedinĚ ve va;ich hlavách, resp. v tom, co má ĚlovĚk nauĚené, Ěe "se má...". TakĚe pokud vám to funguje, proĚe. Ale: Snad bych vidĚla problém do budoucna. Ví; berme to tak, Ěe z ty souĚásti hlavního páru, Ěe pĚítelkynĚ je "doplĚujícím" Ěenem. ZáleĚí na tom, jak bys to nesla, kdyby se najednou mírnĚ zvrtila, kdyby dejme tomu ona otĚhotnĚla (nikdy neĚíkej nikdy, kdyĚ pĚmbu dopustí i motyka spustí) a "oni mĚli dĚĚátko". ProstĚ najednou bys byla na vedlej; koleji. Byla by nejprve chudinka, postiĚená nevolnostmi, pak chudinka, která se musí ;etĚ, pak chudinka, která trpí, pak ta, která "dala potomka". Posléze ta, která kojí atd., protoĚe to je "její" dĚ... Nevím, musí; to promyslet pár tahĚ dopĚdu. PochopitelnĚ, Ěe tatĚĚ situac postihnout i tebe, a zas bys mohla mít nepĚíjemné pocity: tobĚ bude blbĚ, jí ne, ty nebude; smĚt tohle ani tamto, kdeĚto ona ano, ty bude; neohrabaná, bolavá, s bolavýma nohama, celým tĚlem... KdeĚto ona bude stále pĚíjemná, stále k dispozici... SnaĚila jsem se ti tu vypsát pár pocitĚ - jen tak namátkou. Musí; se nad tím zamyslet sama, sama dobĚ ví; co asi bys zvládla a co ne... A pokud to je;itĚ neví; zkus zapĚemý;let. Ber to jako smaĚenici z hub. MĚĚe být bájeĚná, mĚĚe ti chutnat, ale mĚĚe to být taky pochu poslední. Nechci ti do pĚíjemných chvil pĚídávat hoĚké koĚení, ale takový je uĚĚivot. VĚdy se vyplatí trochu pĚ dopĚdu, uvaĚovat s rĚznými eventualitami. SamozĚĚ, Ěe vĚechno mĚĚe naopak být bájeĚné, Ěe jednou po 45 nádherných letech Ěít v kruhu deseti společných dĚtí, dvaceti úĚasných vnouĚat, s bájeĚnou pĚítelkyní muĚem... d@niela